
 

 
 

  
 RAADSBESLUIT 
 

  
  

9BENOE~1 

De raad van de gemeente Dalfsen; 
 
gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders d.d. 17 januari 2007, nummer 51; 
 
gelet op hoofdstuk IVb van de Gemeentewet; 
 
gelet op de “Verordening gemeentelijke rekenkamercommissie”; 
 
  b e s l u i t : 
 

1. per 1 februari 2007 te benoemen tot secretaris van de Rekenkamercommissie Dalfsen: mevrouw 
M.A. Koppert, te Enschede;  

2. te besluiten tot één aanstelling van de secretaris van de Rekenkamercommissie Dalfsen, de 
Rekenkamercommissie Ommen en de Rekenkamercommissie Staphorst van 0,3 FTE, waarbij de 
kosten in gelijke delen ten laste komen van het budget van de genoemde rekenkamercommissies; 

3. te besluiten dat de secretaris van de Rekenkamercommissie Dalfsen organisatorisch wordt 
ondergebracht bij de griffie van de gemeente Dalfsen; 

4. te delegeren aan het College van Burgemeester en Wethouders van de gemeente Dalfsen de 
arbeidsrechtelijke en rechtspositionele bevoegdheden, behoudens: 
a. het nemen van besluiten met betrekking tot de aanstelling, overplaatsing, schorsing of het 

ontslag van de secretaris van de rekenkamer; 
b. het vaststellen van instructies ten aanzien van de secretaris van de rekenkamer; 
c. het verlenen van vakantie en verlof aan de secretaris van de rekenkamer; 
d. besluiten met betrekking tot de ontwikkeling, beoordeling en beloning van de secretaris van de 

rekenkamer; 
e. het nemen van disciplinaire maatregelen ten aanzien van de secretaris van de rekenkamer; 

5. de in lid 3 sub a bedoelde besluiten worden door de raad uitgevoerd; 
6. het in lid 3 sub b bedoelde wordt gedaan namens de raad door de griffier van de gemeente 

Dalfsen in samenspraak met de voorzitter van rekenkamercommissie; 
7. de in lid 3 sub c, d, en e bedoelde besluiten worden namens de raad uitgevoerd door de griffier van 

de gemeente Dalfsen in samenspraak met de voorzitter van rekenkamercommissie; 
8. te bepalen dat zowel de Collectieve Arbeidsvoorwaardenregeling (CAR) als de 

Uitwerkingsovereenkomst (UWO) en de toekomstige wijzigingen daarin van toepassing zijn op de 
secretaris van de Rekenkamercommissie Dalfsen; 

9. te bepalen dat de rechtspositionele voorschriften, die op lokaal niveau zijn vastgesteld, 
samengebracht onder de benaming “Algemene Rechtspositie gemeente Dalfsen” (ARD), en de 
toekomstige wijzigingen daarin van toepassing zijn op de secretaris van de Rekenkamercommissie 
Dalfsen. 

 
Aldus besloten door de raad van de gemeente Dalfsen in zijn openbare vergadering van 22 januari 2006. 
 
 
De raad voornoemd, 
 
de voorzitter,              de griffier,   
L.V. Elfers             H.C. Lankman  


